



Carta de menús Angus Restaurante Bar

https://carta.menu

Hacienda de Santa Ana Number 5 | Marfil, Guanajuato 36250, Mexico (+52)4736905041 - http://www.facebook.com/angusgto/









Un extenso menú de Angus Restaurante Bar de Marfil con todos los 13 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El WiFi del establecimiento puedes usarlo sin costo, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Si buscas más emoción que simplemente comer y beber, la encontrarás en este bar deportivo. Disfruta de pequeños bocadillos y platos mientras miras partidos de fútbol, tenis o Fórmula 1 en vivo, y tienes la oportunidad de probar deliciosos platillos americanos platos como Burger o Barbecue. En su mayoría, las hamburguesas de este establecimiento, que son lo más destacado, se ofrecen junto con guarniciones como patatas fritas, ensaladas de hoja verde y col o wedges, aquí es donde la carne se prepara fresca a la llama abierta a la parrilla.

Carta de menús Angus Restaurante Bar



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Burgers

HAMBURGUESA

Marisco

CAMARÓN

Filetes

PLANO

Pizza - klein á 26 cm

TROPICAL

sauces

SALSA

Pj.'s wings

TRADICIONAL

Este tipo de platos se sirven

BIFE

Los platos se preparan con estos ingredientes

CAMARÓN CARNE

Restaurant category

BARBACOA

MEXICANO

BAR

Carta de menús Angus Restaurante Bar



Angus Restaurante Bar

Hacienda de Santa Ana Number 5 | Marfil, Guanajuato 36250, Mexico

Horario de apertura: Domingo 14:00-19:00 Lunes 14:00-23:00 Martes 14:00-23:00 Miércoles 14:00-23:00 Jueves 14:00-23:00 Viernes 14:00-23:00 Sábado 14:00-23:00

